

日 高 邮:http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 16 版



进行网络颁奖

"12·9"国际反腐败日系列活动昨举行

市反腐倡廉教育展馆建设正式启动 ●"珠湖清风杯"全国勤廉微散文大赛

本报讯 昨天是第十一个国际反腐败日。当天上

午,市纪委监察局在市反腐倡廉教育中心举办"珠湖清

风杯"全国勤廉微散文大赛网络颁奖仪式暨市反腐倡

廉教育展馆建设启动仪式。市委常委、市纪委书记朱勇

点击开通全国勤廉微散文大赛网络颁奖网页,并为市

满结束,由中国散文学会、江苏省作家协会组成的评审

委员会对大赛征集到的1611篇作品进行初审、复审和

终审,共评选出50篇获奖作品。建设市反腐倡廉教育展

馆旨在进一步构筑我市反腐倡廉教育阵地、切实加强

示范教育、警示教育和岗位廉政教育,展馆建成后将极

前反腐倡廉宣传教育工作进行了点评, 并对下一步工

作提出了明确要求。他要求,全市纪检监察组织要继续

围绕"开门办纪检"的工作主线,深入宣传党风廉政建

设和反腐败工作的决策部署及创新举措,引导党员干 部牢固树立和提高法治意识,善于用法治思维和法治 方式加强党风廉政建设和反腐败工作, 落实好党风廉 政建设党委主体责任和纪委监督责任; 要坚持正确的

舆论导向,加大反腐倡廉新闻宣传,营造法治反腐的良

抗日战争最后一役纪念馆又添新展品

新四军战士大型浮雕完工

址)内的"抗日战争最后一役纪念馆"施工现场看到,历

经3个多月紧锣密鼓制作,以新四军战士为主题的大

题的大型浮雕高约4米、长约10米,以抗日战争最后

一役——高邮战役为历史背景,展示了战士们冲锋陷

阵、老百姓抬担架及用独轮车运送弹药等场景,表现了

新四军战士奋勇杀敌、一往无前的"铁军"精神和高邮

人民浓厚的爱国主义情感。该浮雕以高邮古城墙为背

景,运用象征艺术手法表现出新四军战士攻破高邮城

时欢庆胜利的情景, 还对高邮城处于里下河地区的特

本报讯7日,记者在公园礼堂(侵华日军投降处旧

抗日战争最后一役纪念馆内以新四军战士为主

网络颁奖视频《珠湖劲吹勤廉风》。

型浮雕已全面完工。

殊地理环境作了简要展示。

活动中,与会人员还一同观看了勤廉微散文大赛

卢登祥 于道

胡玲 晓莉

朱勇对勤廉微散文大赛等工作进行了总结,对当

大地丰富我市反腐倡廉宣传教育的形式和内容。

据了解,"珠湖清风杯"全国勤廉微散文大赛已圆

反腐倡廉教育展馆设计方案揭幕。

### 韩方在市委教育实践活动整改落实建章立制推进情况汇报会上强调

本报讯 昨日上午, 市委召开党的群众 路线教育实践活动整改落实、建章立制推进 情况汇报会,对市委教育实践活动第一批、 第二批即知即改重点项目、市委"两方案一 计划"项目以及落实中央专项整治任务、省 委"八大专项治理行动"项目和市委制度建 设推进情况全面盘点,继续推动整改落实后 续工作,巩固扩大教育实践活动成果,努力 推动我市整改落实见成效,以实际成果取信 于民。市委书记韩方主持会议,市委副书记、 市长方桂林等参加会议。

全市教育实践活动总结大会自10月21 日召开以来,全市上下认真贯彻会议精神, 我市的整改落实、建章立制工作得到了很好 的推进和落实,取得了阶段性成效。

会上,张秋红、朱勇、徐永宝、孙建年、徐 健、钱富强、朱莉莉、潘建奇等牵头市领导汇 报交流了各自牵头工作推进情况和下一步 工作打算,与会市领导和各责任单位就进一

步做好整改落实、建章立制工作提出了很好 的音见和建议。

韩方充分肯定了我市教育实践活动整 改落实、建章立制工作取得的成效。他说,在 推进整改落实、建章立制工作中,各牵头市 领导和各责任单位做了大量有效的工作,解 决了一批实际问题,得到了上级党组织的充 分肯定,赢得了群众的充分认可

韩方要求,在整改落实过程中,要突出 重点,注重方法,注重实效,按照"为民、务 实、清廉"的要求,切实解决老百姓关心的热 点难点问题和工作中存在的突出问题和不 足;对难度较大的整改任务,要围绕既定整 改目标,明确整改责任人、时间表,主动而 为,迎难而上,持续用劲抓好整改落实,确保 说到做到,取信于民。同时,要将整改落实情 况在报纸、电视、网络等媒体上公示,主动接 受群众监督、让群众评判,确保整改效果。

韩方强调,要在整改落实中抓好建章立

制,进一步推动作风建设长效化,使好的作 风成为一个部门、一个地区的一种习惯、一 种风气、一种氛围。在建章立制过程中,要注 重简便易行,逐步建立健全便于遵循、便于 操作、便于落实的制度体系。

韩方还就即知即改的一些重点事项提 出具体的推进要求。

方桂林要求,要进一步加大整改落实、 建章立制工作力度,提升党员干部服务意 识,切实解决好群众切身利益及联系服务群 众"最后一公里"问题;要对整改工作进行项 目化管理,进一步明确时间节点、推进措施、 工作要求和责任单位、责任人,用倒逼机制 促进整改事项早见成效。



## "邮乡阡陌服务组"候选省优品牌

#### 省交通厅领导来邮调研

本报讯 8日,省交通厅党组成员、省交 通工程建设局局长何平一行来邮, 专题调研 我市乡村公路管养及"邮乡阡陌服务组"品牌 创建等工作。副市长杨文喜陪同。

近年来,我市在全省率先推行"乡村公路 危桥改造三年行动计划""乡村公路交通安全 保障工程三年行动计划"等,取得显著成效。 今年,我市又启动实施了农路提升"美丽乡 路三年行动计划", 计划用3年时间, 将165 条、总长880公里的乡道公路打造成"美丽乡 路"。为着力提升乡村公路的管养水平,2008 年,我市公路站适时启动了"邮乡阡陌服务 组"品牌创建工作。几年来,该品牌先后被省 公路局命名为第三届江苏公路服务品牌、被 省交通运输厅命名为第五届江苏交通运输 行业优质服务品牌。今年9月,该品牌又入选 第四批江苏省优质服务品牌候选品牌

调研中,何平对我市乡村公路管养工作 和"邮乡阡陌服务品牌"创建以来所取得的成 绩给予充分肯定。他说,面广量大的乡村公路 养护与专业化的公路养护相结合,极大地提 升了乡村公路的管养水平,既方便了老百姓的 出行,又展现了公路部门"奉献服务为民"的良 好行业形象。他希望我市继续加大对乡村公 路的治理力度,将"邮乡阡陌服务品牌"创成 第四批江苏省优质服务品牌。 郭玉梅



位于城南经济新区的扬州明晟新能源科技有限公司是全省唯一自主研发并生 产光催化剂的企业。近年来,该公司自主研发、生产的高透光率太阳能光伏钢化自 洁镀膜玻璃、自清洁高光效增透灯具玻璃等4个新产品先后被江苏省科技厅认定为 高新技术产品。今年以来,该公司已实现产值4000万元、销售3000多万元,销售同比 增长 68%。图为该公司生产车间一角。 郑红梅 摄

> 唐以军 责任编辑 郭兴荣

# 距2014年12月24日 购物赢金条 狂欢圣诞 喜迎新年

## 高邮镇干群齐动手共创文明城

带内的菜地,粉刷野广告,清运乱堆乱放的杂物……大 家都奔着同一个目标, 就是确保全国文明城市创建迎 检合格。"6日,高邮镇月塘社区工作人员在清理毁绿种 菜时深有感触地说。自创建全国文明城市工作启动以 来,作为创建全国文明城市的主战场、主阵地的高邮 镇,全面动员,迅速行动,掀起文明创建新高潮。

连日来,各社区纷纷组织人员沿每个商铺、每条街 巷、每个楼幢开展"宣传小册子送上门、创建知识讲到 家"活动,共发放宣传小册子5.3万份、倡议书7.5万份, 努力做到宣传全覆盖。"这几天,我每天早上7点钟就到 达分片包干的佳禾巷等几条巷子,挨家挨户宣传引导, 劝说居民清理门前杂物,如果他们没有时间,我们就组 织人员清运,附近的居民也都很支持。"月塘社区工作 人员孙玉芬接受采访时说。

与此同时,高邮镇领导班子成员和镇干坚持每天深

入联系点,指导、督查社区背街后巷环境综合整治工作, 帮助协调解决热点难点问题,助推文明城市创建工作, 实现包干到人、责任连带、任务共担。仅11月29日至12月 6日,高邮镇干群就清理乱堆乱放杂物3342处、4378吨, 清理卫生死角垃圾3500处、3200吨,粉刷牛皮癣、野广告 3.2万平方米,清理菜地820处、5.1万平方米。

为防止不文明现象回潮,高邮镇各社区还加大巡查 力度,组织巡逻队员一方面沿背街后巷巡逻,另一方面 向广大居民群众宣传创建文明城市相关知识,确保把整 治成果巩固到位、维护到位。 王树春 杨璐